



శత్రువుకు ఎదురుగా నిలబడి విపత్తును ఎదుర్కొంటున్న  
వీరత్వం అనుకోవాల్సిన అవసరం లేదు. వీరత్వం  
విజయంలో ఉంది  
- చిత్రపతి శివాజీ

REGD NO : APTEL 16144

# జనస్వరం

పవన్  
అక్షరమే ఆయుధం

[www.janaswaram.com](http://www.janaswaram.com)

### పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు వారపత్రిక ద్వారా తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రకటనలకు సంప్రదించండి.  
మా మెయిల్ ఐడీ : [janaswaramnews@gmail.com](mailto:janaswaramnews@gmail.com)  
మొబైల్ నెంబర్ : 9642067900

## రాజధాని నిర్మాణం కోసం రైతులది వజ్ర సంకల్ప పోరాటం

జనసేన అభినేత పవన్ కళ్యాణ్

అమరావతి, (జనస్వరం) : సుమారు 35 వేల ఎకరాలను భూములను రాజధాని నిర్మాణం కోసం అందించిన రైతులు 811 రోజులుగా చేస్తున్న పోరాటం వజ్రసంకల్పంతో కూడుకున్నది. రాజధాని కోసం అనే నిర్ణయ ప్రయోజనంతో తాము సాగు చేసుకొంటున్న భూములను సమీకరణలో త్యాగం చేశారు. ఆ ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘిస్తూ వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన నిర్ణయాలను ఆంధ్ర ప్రదేశ్ హైకోర్టు కొట్టివేస్తూ ఇచ్చిన తీర్పులోని అంశాల అమలయ్యే వరకూ పోరు ఆగదని రైతులు చేస్తున్న డీక్షలు సంకల్ప బలంతో కూడుకున్నవి. ప్రజాస్వామ్య విధానంలో గాంధేయ మార్గంలో తాము చేస్తున్న సంగ్రామం ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవడంతో పాటు రాజధాని అమరావతిని నిర్మించే వేసుకోవాలనే చిత్తశుద్ధి ఉంది. రాజధాని వికేంద్రీకరణ పేరుతో ఈ ప్రభుత్వం చేపట్టిన నిర్ణయాలు, చర్యలను నిరసిస్తూ రైతులు, మహిళలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలు చేస్తున్న పోరాటంలో వారు ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందులు, అవమానాలు, కేసులను తట్టుకొని నిలబడ్డారు. ఆ సహనమే వారికి శ్రీరామరక్ష అని పవన్ కళ్యాణ్ తెలిపారు. హైకోర్టు తీర్పు అమలు చేయకుండా ప్రభుత్వం తాత్కాలికం చేస్తూ ఇతర మార్గాలు వెదుకుతుందనే భావన రైతుల్లో ఉంది. అంటే రాజధాని రైతాంగంలో దృష్టిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విశ్వసనీయత కోల్పోయినట్లే. హైకోర్టు తీర్పును గౌరవిస్తూ నిర్ణయ కాలపరిమితిలో రాజధాని నిర్మాణం కోసం, అదే విధంగా రైతులకు ఇవ్వాలని ఘోషించి అభివృద్ధి చేసి ఇవ్వాలి. అమరావతి నిర్మాణం అయ్యేవరకూ పోరాడాలనే లక్ష్యంతో ఉన్న రైతులకు వెన్నంటి జనసేన ఉంటుంది.



## జనసేన ఆవిర్భావ సభ చిరస్మాయిగా మిగిలిపోవాలి

### జనసేనపార్టీ పీవీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్

అమరావతి, (జనస్వరం) : సోమవారం జరగనున్న జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభ మన చరిత్ర, సంస్కృతి ఉట్టిపడేలా.. మన ప్రాంత ఔన్నత్య ప్రతిబంబించేలా ఉంటుందని పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ సభ రాష్ట్ర రాజకీయ చరిత్రలో చిరస్మాయిగా మిగిలిపోతుందని ఆకాంక్షించారు. ఈ సభ కోసం జనసేనకు లతో పాటు రాష్ట్ర ప్రజలు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారని, పోలీస్ శాఖ పర్మిట్ ఇచ్చినా, ఇవ్వకపోయినా సభ నిర్వహించి తీరుతామని చెప్పారు. రహదారులు జనసేన జెండాలతో నిండి పోవాలని, పండగ వాతావరణం తీసుకురావాలని జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం ఉదయం మంగళగిరి పార్టీ కార్యాలయంలో విజయవాడ, కృష్ణా జనసేన కమిటీల సమావేశం నిర్వహించారు.



రు. ఆవిర్భావ సభను ఎలా విజయవంతం చేయాలనే దానిపై నాయకులకు, కమిటీ సభ్యులకు మనోహర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాదెండ్ల మనోహర్ మాట్లాడుతూ.. "ఆవిర్భావ సభకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి లక్షలాది జనసేనకులు, వీర మహిళలు తరలి వస్తారు. వాళ్లందరినీ కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లా నాయకులు సాదరంగా ఆహ్వానించాలి. వాళ్లకు అవసరమైన ఆహారం, మంచినీళ్లు దారిలోనే అందించాలి. వాళ్లు సభకు వచ్చిన దగ్గర నుంచి సభ పూర్తయ్యే తిరిగి వెళ్లే వరకు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళల కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయాలని పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశించారు. అందుకు అనుగుణంగా సీటింగ్, వాళ్లు సభకు చేరుకోవడానికి ప్రత్యేక దారి ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. అలాగే

ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా టాయిలెట్లు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. వాళ్లు ఎక్కడ ఉన్నా సభ కనిపించేలా ఎల్.ఇ.డి. స్ట్రీటు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి పిచ్చి నిర్ణయాలపై సమరానికి సిద్ధమవ్వాలి : ముఖ్యమంత్రి అనాలోచిత నిర్ణయాలతో రాష్ట్రం అంధకారంలోకి వెళ్లిపోతోంది. మొండి పట్టుదల, పిచ్చి నిర్ణయాలతో అన్ని వర్గాలకు నష్టం వాటిల్లుతోంది. ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న ఆయన వైఖరిపై మనమంతా సమరానికి సిద్ధమవ్వాలి. ఈ సభే దానికి నాంది కావాలి. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వం అవసరమని ప్రజలు బలంగా నమ్ముతున్నారు. వాళ్లలో ధైర్యం నింపే విధంగా అధ్యక్షులవారు కూడా పని చేసుకుంటూ

**మార్చి 14 జనసేన ఆవిర్భావ దినోత్సవం**  
ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం

**పీవీసీ నాయకత్వం గాంధీ మూల్యాంక్షన**

**పవన్ కళ్యాణ్ గుర్తు మధ్య కమిటీ హరిజన సంఘం**

**మహిళా సంఘం జమ్మిడియ్యల సుధాకర్ రెడ్డి**

**కామ్రేడ్ల వర్గం ధర్మాసూత్రం వీరవరం**



### వైసీపీ పాలనకు చరమగీతం పాడేద్దాం

#### అనంతపురం జిల్లా జనసేన అధ్యక్షులు టి.సి వరుణ్

గుంతకల్లు, (జనస్వరం) : జనసేన పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వాసగిరి మణికంఠ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన గుంతకల్ నియోజకవర్గం కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జిల్లా అధ్యక్షుడు టి.సి వరుణ్ కి వీరమహిళలు విజయ, సంధ్య హారతినిచ్చి, నిస్వార్థ జనసేనకులు బాణాసంచా పేలుస్తూ ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గుంతకల్

3 లో ...

రండి... తరలిరండి...

## చలో అమరావతి

మార్చి 14

సభా స్థలం: ఇప్పటం గ్రామం. తాడేపల్లి మండలం, గుంటూరు జిల్లా.

**జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభ**

రండి... తరలిరండి...

## చలో అమరావతి

మార్చి 14

సభా స్థలం : ఇప్పటం గ్రామం, తాడేపల్లి మండలం, గుంటూరు జిల్లా.

**జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభ**





**ప్రతిభవంతులకు బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయింఛాలి జనసేన నాయకులు గోగన ఆదిశేషు**



**బాపట్ల, (జనస్వరం) :** బాపట్ల జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో దివ్యాంగుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన పార్టీ దివ్యాంగుల జనసైనికుడు గోగన ఆదిశేషు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు సంవత్సరాలు కూడా బడ్జెట్ ని కేటాయించలేదు. ఈనెల ఏడో తారీఖు సోమవారం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ సమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివ్యాంగులకు రాష్ట్ర బడ్జెట్లో వెయ్యి కోట్లు కేటాయించాలని, దివ్యాంగుల 2016 హక్కుల చట్టం కూడా పై నున్న ఈ రెండూ అంశాలను అసెంబ్లీలో అమలు చేయాలి. సీఎం వైఎస్ జగన్ ని జనసేన పార్టీ దివ్యాంగుల జనసైనికుడు గోగన ఆదిశేషు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంటా నాగమల్లేశ్వరరావు, దేవిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, షేక్ సుభాని, వీర్రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చెంబేడు గ్రామంలో**

**జనసేనపార్టీ జెండాను ఆవిష్కరణ**



**సూళ్లూరుపేట, (జనస్వరం) :** నెల్లూరు జిల్లా సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఉయ్యాల ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో పెళ్లకూరు మండలం, చెంబేడు గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన జనసేన జెండాను జనసేన నెల్లూరు సీటీ నేత కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. తదనంతరం డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కి పూలమలవేసి స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలతో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ నలిశెట్టి శ్రీధర్, సర్పంచి నియోజకవర్గ నేత బొట్టేపల్లి సురేష్ నాయుడు, జిల్లా నేత పాపిశెట్టి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, యువనేత కాకు మురళి రెడ్డి, విద్యార్థి నేత చెరుకూరి హేమంత్ రాయల్, జిల్లా వీరమహిళలు పోలంరెడ్డి ఇందిర రెడ్డి, షేక్ అలియా, చింతంరెడ్డి శిరీష రెడ్డి, పెళ్లకూరు మండల ప్రెసిడెంట్ మల్లం విజయ్, మండల నాయకుల అరిగేల శివ, సురేష్, పురుషోత్తం, చంద్ర, చెంబేడు గ్రామా జనసైనికుల పాల్గొన్నారు.

**అత్తిలిలో జనసేన క్రియాశీలక సభ్యత్వ**



**పశ్చిమగోదావరి (జనస్వరం) :** అత్తిలి నియోజకవర్గంలో జిల్లా కార్యదర్శి అన్నెం విశ్వప్రభు నాయకత్వంలో క్రియాశీలక సభ్యత్వం విధివిధానాలు, అవశ్యం గురించి జనసైనికులకు వివరిస్తూ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ఏరాజకీయ పార్టీకూడా ఇంతవరకు కార్యకర్తల సంక్షేమం కోసం ఆలోచించలేదని, కేవలం జనసేన పార్టీకి మాత్రమే చెల్లెదని, ఈ అవకాశాన్ని ప్రతీకృత కార్యకర్త వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. క్రియాశీలక సభ్యత్వం తీసుకున్న వాళ్లకి అనుకోకుండా ఎటువంటి ప్రమాదం అయినా జరిగితే వెర్రితల్లి ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.50 వేలు, మరణించినట్లయితే వారి కుటుంబానికి రూ.5 లక్షలు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు గంటా నాగరాజు, బడేటి కృష్ణ, బడేటి త్రినాథ్, పుప్పాల కుమారి, గూడపాటి రాకేష్, జవ్వాది రామ్ ప్రసాద్, రాం బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రోడ్డు మీరేస్తారా.. మమ్మల్ని వేయమంటారా?**

**జనసేనపార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి**

**శింగనమల, (జనస్వరం) :** మండల కేంద్రంలోని వాసవి కల్యాణ మండపంలో జనసేన పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశం జనసేన పార్టీ జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి బొమ్మన పురుషోత్తం రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు టి సి వరుణ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పెండ్యాల హరి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేంద్ర, జిల్లా కార్యదర్శులు సంజీవ రాయుడు, చొప్పా చంద్ర, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి కిరణ్ కుమార్లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు టిసి వరుణ్లు మాట్లాడుతూ శింగనమల నియోజకవర్గం ఎస్సీ రిజర్వ్ అయినప్పటికీ అభివృద్ధికి అమడ దూరంగా ఉందన్నారు. గార్లదిన్నె నుండి నియోజకవర్గ కేంద్రానికి రావాలంటే రోడ్డు దుస్థితి అధ్వానంగా ఉందని ఇంకా గ్రామాలకు వెళ్ళే రోడ్డు ఏవిధంగా ఉంటాయో అర్థం అవుతుందన్నారు. మండల స్థాయి అధికారల చేతుల్లో అధికారం లేకుండా చేసి వ్యవస్థను నిర్వీర్యం చేస్తున్నారన్నారు. వైసిపి



నాయకులు అధికార దాహంతో సొమ్మును కూడ గట్టుకునే యత్నాలు చేస్తున్నారని, ఎన్నికల ముందు రైతులకు అనేక హామీలు గుప్పించి అధికారం వచ్చిన తర్వాత రైతులకు స్పృహ క్షయం, డిప్రెషన్లు పైపులు ఇవ్వకుండా రైతులను దగా చేస్తున్నారన్నారు. ప్రతి జన సైనికుడు క్రియాశీలక సభ్యుడుగా నమోదు చేసుకోవాలని, ప్రతి కార్యకర్తకు భరోసా ఉండాలని 2024 ఎన్నికల్లో పవన్ కళ్యాణ్ ను సీఎంగా చేయాలన్నదే ద్యేయంగా ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ రాష్ట్రంలో భూకబ్జాలు, దోపి డిలు, దౌర్జన్యాలు, అరాచకాలు ఎక్కడా చేయలేదని కష్టపడి సినిమాలు తీస్తూ సంపాదించి పార్టీ కోసం

కార్యకర్తల కోసం ఖర్చు చేస్తున్నారన్నారు. దీన్ని చూసి అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఓర్వలేక పోతున్నాయని, జనసేన పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించి చూపిస్తామన్నారు. అనంతరం నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాల నుండి యువకులకు కందువాలు కప్పి జనసేన పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాడి పత్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి మురళీకృష్ణ, నియోజకవర్గ మండల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, శింగనమల మండల అధ్యక్షులు తోట ఓబలేసు, నాయకులు దండు హరి, మధు, సాయి కుమార్, సతోష్, ప్రవీణ్ తది తరులు పాల్గొన్నారు.

**జనసైనికుల ఆధ్వర్యంలో బైకు ర్యాలీ, ఆత్మీయ సమావేశం**



**ఉరవకొండ (జనస్వరం) :** ఉరవకొండ నియోజకవర్గంలో జిల్లా కార్యదర్శి గౌతమ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా క్రియాశీలక సభ్యత్వం, మార్చి 14వ తేదీన జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ మీటింగ్ గురించి, జిల్లా అధ్యక్షులు టి.సి.వరుణ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులు చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి దిశా నిర్దేశం చేశారు. క్రియాశీలక సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం గురించి మాట్లాడుతూ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరూ జనసేన పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యత్వం నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. అదే విధంగా గత సంవత్సరం ఎవరైతే క్రియాశీలక సభ్యులుగా ఉన్నారో వారు తమ సభ్యత్వాన్ని రెన్యూవల్ చేసుకోవాల్సిందిగా తెలిపారు. అలాగే కొత్త సభ్యత్వం తీసుకోలేని వారు కూడా తీసుకోవాలని కోరారు. రెన్యూవల్ చేసుకున్నవారు ఎవరైనా దురదృష్టవశాత్తు ప్రమాదాలలో మృతి చెందితే వారికి రూ.5 లక్షల రూపాయల సహాయం.. అదే విధంగా ప్రమాదాలలో ఎవరైనా గాయపడితే రూ.50 వేలు వరకు ఆర్థిక సహాయం అందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అంకె ఈశ్వరయ్య, ప్రధానకార్యదర్శి నాగేంద్ర, జిల్లా కార్య దర్శులు కిరణ్ కుమార్, నియోజకవర్గ మండల అధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్, నగేష్, కేశవ, గోపాల్, సుధీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జనసేన పార్టీ జెండా దిమ్మెల ప్రారంభం**

**జగ్గయ్యపేట, (జనస్వరం) :** కృష్ణా జిల్లా జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గం, వత్స వాయి మండలం పోలంపల్లి, కంభంపాడు గ్రామంలో జనసేన పార్టీ జెండా దిమ్మెలను కృష్ణాజిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు బండ్రెడ్డి రామకృష్ణ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి అమ్మిశెట్టి వాసు, కృష్ణాజిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొలియశెట్టి శ్రీకాంత్ సమక్షంలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నలభై సంవత్సరాల నుండి ఏ పార్టీ కూడా కార్యకర్తల శ్రేయస్సు గురించి ఆలోచించలేదని పవన్ కళ్యాణ్ కార్యకర్తల గురించి ఆలోచించి క్రియాశీలక సభ్యత్వం లాంటి గొప్ప కార్యక్రమానికి నాంది పలికారని జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గంలో జనసేన జెండా ఎగురవేయాలని, పవన్ కళ్యాణ్ ని సీఎంను చేయడమే మన లక్ష్యం అని, ఆ దిశగా కార్యకర్తలు ఆడుగులు వేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాడిసా మురళి కృష్ణ, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి ఈమని కిషోర్ కుమార్, మూడు మండల అధ్యక్షులు, తులసి బ్రహ్మాం, రేం గండ్ల వెంకటరామయ్య, తునికపాటి శివ జనసేన పార్టీ నాయకులు, జనసైనికులు, వీరమహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**గడప - గడపకు క్రియాశీలక సభ్యత్వం**

**కైకలూరు, (జనస్వరం) :** జనసేన పార్టీ పవన్ కళ్యాణ్ అడుగు జాడలలో నడుస్తూ తమవంతు పార్టీ బలోపేతం కోసం కష్టపడి పని చేస్తూ 2019 నుండి అనేక సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటూ తమదైన శైలిలో పేరు పొందిన వాటిల్లో కైకలూరు నియోజకవర్గ ముదినేపల్లి మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామం ఒక్కటి. జనసేన పార్టీ మలిదశ క్రియాశీలక సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం క్రిందటి నెల 21వ తేదీన పవన్ కళ్యాణ్ శ్రీకారం చుట్టారు. చివర తేదీ దగ్గర



పడడంతో జనసేన క్రియాశీలక సభ్యులు తం గురించి గ్రామంలోని ప్రతి గడప

కు వెళ్లి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజల నుండి అనూహ్య స్పందన రావడం సంతోషమని, చాలా మంది జనసేన పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకున్నారని తెలిపారు. పవన్ కళ్యాణ్ ప్రవేశ పెట్టిన జీవిత బీమా గురించి కూడా ప్రజలకి వివరించారు. జనసేన పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యత్వం తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి వారు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రానున్న ఎలక్షన్లో పవన్ కళ్యాణ్ కి కూడా ఒక్క ఛాన్స్ ఇస్తామని, ఈసారి తప్పకుండా జనసేన పార్టీని గెలిపించుకుంటామని ప్రజలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపల్లి జనసైనికులు పాల్గొన్నారు.













# రిపోర్టర్ కు రాజంపేట జనసైనికులు ఆర్థిక సాయం

రాజంపేట, (జనస్వరం) : భారత్ టుడే న్యూస్ ఛానల్ లో రిపోర్టర్ గా పనిచేస్తున్న రమణయ్య రావూరు చెక్ పోస్ట్ దగ్గర కొందరు ఆకతాయిలు తాగి బైక్ డ్రైవ్ చేసి రమణ గారిని ఆక్సిడెంట్ చేయడం జరిగింది. దాని వల్ల అతని కాలు విరిగి కోమా లోకి వెళ్లడం జరిగి, 5 లక్షల పైగా ఖర్చుపెట్టినా ఇంకా పూర్తిగా కోలుకోలేదు. జనసేన పార్టీ రాజంపేట తరపున 15 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసి వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఫోర్ ఎస్టేట్ గా సమాజం కోసం పనిచేసే మీడియా ప్రతినిధులకు ప్రభుత్వం ఇన్సూరెన్స్ ఇవ్వాలని అలాగే కార్డు వెయ్యి రూపాయలు పైన వైద్య ఖర్చులు అయితే ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ఇవాసని చెప్పిన ప్రభుత్వం నేడు అనేక రకాల నియమ నిబంధనలు చెప్పి అలాగే కొన్ని హాస్పిటల్ లో మాత్రమే వాటికి వర్తిస్తుంది అని చెప్పడం సరైన



విధానం కాదని అన్నారు. యాక్సిడెంట్ అయిన వ్యక్తి అత్యవసర పరిస్థితుల్లో దగ్గర్లో ఉన్న మంచి హాస్పిటల్ కి చికిత్స వెళితే అది ఆరోగ్యశ్రీలో కవర్ అవుతుంది అని చెప్పడంతో లక్షల లక్షల రూపాయల ఆర్థిక భారం సామాన్య ప్రజల మీద పడుతుంది. కనీసం అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఆరోగ్యశ్రీ అన్ని హాస్పిటల్ లో వర్తించే విధానాన్ని తీసుకురావాలని ఎలాంటి చికిత్స అయినా ప్రభుత్వం భరించే విధంగా తయారు చేయాలని అంతేకాకుండా రాజంపేట ప్రభుత్వ

ఆసుపత్రిలో ఏడేళ్ల క్రితం మొదలైన ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఇంకా ప్రజలకు అందుబాటులో లేకపోవడం దురదృష్టకరమని దానిని యుద్ధ ప్రాతిపదికన ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకు రావాలని జనసేన పార్టీ నాయకులు జిల్లా కలెక్టర్ ను, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రమణ మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ తరపున ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ఎన్నారై జనసైనికులు ప్రవీణ్ ముప్పల, ప్రశాంత్ భారతాల, సాయి శ్రీనివాస్ ఇడిమడకల, బాలసాయికృష్ణ, అన్నమయ్య జిల్లా సాధన సమితి సభ్యులు శివప్రసాద్ నాగినేని గారికి జనసేన పార్టీకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజంపేట జనసేన నాయకులు బాలసాయి కృష్ణ, ప్రశాంత్ భారతాల, గోపి కృష్ణ చెంగలగారి, తాళ్లపాక శంకరయ్య మరియు యు పుల్లంపేట జనసైనికులు మహేష్ అవసాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆవిర్భావ దినోత్సవ పోస్టర్ విడుదల



కళ్యాణదుర్గం, (జనస్వరం) : ఆనంద తరపురం జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు టి.పి. వరుణ్ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 14 జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావం సందర్భంగా నిర్వహించే భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కళ్యాణదుర్గం నియోజక వర్గంలోని ప్రతి ఒక్క జనసైనికుడు ఈ సమావేశానికి హాజరుకావాలని కోరుతూ పోస్టర్లను విడుదల చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి లక్ష్మీ నరసయ్య, సంయుక్త కార్యదర్శి బాల్యం రాజేష్, కళ్యాణదుర్గం మండల కన్వీనర్ షేక్ మొహిద్దీన్, సెట్టూరు మండలం కన్వీనర్ లేపాక్షి శరన్న, బ్రహ్మ సముద్రం మండలం కన్వీనర్ ఆంజనేయులు, కుందుర్తి మండలం కన్వీనర్ జై కృష్ణ జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఆల్ కర్నాటక పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానుల సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆశ్రమ సమావేశం



చింతామణి, (జనస్వరం) : ఆల్ కర్నాటక పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానుల సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో చింతామణి మహేష్ తో సమావేశమై భవిష్యత్తు కార్యక్రమాల గురించి చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జనసేనపార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సేవా స్ఫూర్తితో మా సేవా సంఘం ద్వారా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అలాగే భవిష్యత్తులో మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రస్తుత రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మురళీగౌడ్, రాష్ట్ర గౌరవనీయులు మంజున్న, రాష్ట్ర కోశాధికారి నవీన్, చింతామణి సునీల్, చిక్కబల్లూపూర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జిల్లా శిష్టపట్టు హరిష్, కోలూరు జిల్లా అధికారులు హిందూ ఆనంద, గోవర్ధన్, హరిష్ చింతామణి తాలూకా అధికారులు గజేంద్ర, రాజేష్, బాలాజీ, శిష్టపట్టు తాలూకా అధికారులు విష్ణు, సునీల్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నాదెండ్ల మనోహర్ సమక్షంలో జనసేన పార్టీలోకి చేరికలు

మంగళగిరి, (జనస్వరం) : మంగళగిరి నియోజకవర్గం నుంచి తాడేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సెక్రటరీ కోల రంగారావు జనసేన పార్టీలో చేరారు. జనసేన చేనేత వికాస విభాగం చైర్మన్, మంగళగిరి ఇంచార్జ్ చిల్లపల్లి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో వీరు జనసేన కండువాల కప్పుకున్నారు. వీరిని సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన మనోహర్ కలసికట్టుగా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన రాష్ట్ర టెలి విభాగం కో-ఆర్డినేటర్ చప్పాకుల లీలా కోటేష్ బాబు, తాడేపల్లి మండల అధ్యక్షులు సావల నాగేశ్వర రావు, మంగళగిరి మండల అధ్యక్షులు వాసా శ్రీనివాసరావు, దుగ్గిరాల మండల అధ్యక్షులు పసుపులేటి శ్రీనివాసరావు మరియు జనసేన నాయకులు విష్ణు మెలకల శివ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

## విశాఖపట్నం 64వ వార్డులో ఓపెన్ జిమ్ కు శంకుస్థాపన



విశాఖపట్నం, (జనస్వరం) : గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మునిసిపాలిటీ 64వ వార్డు పరిధి యాతపాలెం గ్రామంలో 64వ వార్డు జనసేనపార్టీ కార్పొరేటర్ దట్ల గోవిందరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఓపెన్ జిమ్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గోవిందరెడ్డి మాట్లాడుతూ కార్పొరేటర్ గెలిచి సంవత్సరం పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా వార్డు అభివృద్ధి కానుకగా ఇచ్చిన 5 లక్షల రూపాయల నిధులతో యాతపాలెం గ్రామంలో ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు చేయటం జరుగుతుందని, గ్రామ ప్రజలు అందరూ జిమ్ ని సద్వినియోగం చేసుకొని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ శ్రీధర్, వైసీపీ నాయకులు దేవన్ రెడ్డి, గ్రామ ప్రెసిడెంట్ సమ్మంగి అప్పల నాయుడు, గోడ్డు కన్నరావు, గ్రామ కమిటీ సభ్యులు, పెద్దలు, మహిళలు, జీపీఎంసీ సిబ్బంది, సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఆవిర్భావ సభకు రండి



బనగానపల్లె, (జనస్వరం) : మార్చి 14 సోమవారం గుంటూరు జిల్లా తాడేపల్లి మండలం ఇప్పటం దగ్గర జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ బహిరంగ సభ నిర్వహించడం జరుగుతుందని బనగానపల్లె జనసేన పార్టీ నాయకులు భాస్కర్ అన్నారు. ఈ సభకు జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రజలు భారీగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి రాకముందు వైసీపీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు మధ్యపాన నిషేధం, రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా, సిపిఎస్ రద్దు, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మూడు వేల రూపాయల పింఛన్ అని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దశలవారీగా పెంచుతామని అని చెప్పి మూడు సంవత్సరాల్లో కేవలం 500 రూపాయలు ఇవ్వడం, ఆకాశాన్నంటుతున్న నిత్యావసర ధరలు మరియు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రజా సమస్యలపై జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం రోజున ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించపోతున్నారని రాష్ట్ర ప్రజలు మార్పు దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారని ఈ సభతో సరికొత్త రాజకీయ మార్పు జరగబోతోందని ఈ బహిరంగ సభకు జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రజలు అత్యధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలని కోరారు. గుర్రప్ప, ఓబులేసు, పుద్ది, విక్రమ్, అజిత్ రెడ్డి, కాసిం, శివరామిరెడ్డి, జనార్ధన్, రాము పాల్గొన్నారు.

## అనాధ పిల్లల నడుము జనసేన నాయకురాలు పాలవలస యశస్వి పుట్టినరోజు వేడుకలు



విజయనగరం, (జనస్వరం) : విజయనగరం జనసేన నాయకురాలు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాలవలస యశస్వి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుక్రవారం రాత్రి కంటోనెంట్ లో బ్రెట్ వ్యూవర్ డెవలప్మెంట్ ట్రస్ట్ అనాధశ్రమంలో జరుపుకున్నారు. ముందుగా పిల్లల మధ్య భారీకేక్ ను కట్ చేసి వేడుకలను ప్రారంభించి, విద్యార్థులకు స్టీటు, బిస్కెట్ ప్యాకెట్లను అందించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నా పుట్టినరోజును అనాధ పిల్లల మధ్య జరుపుకోవడం కొత్త ఆనందాన్ని, సంతృప్తిని ఇచ్చిందని, పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని మా జనసైనికులు, వీరమహిళలు వివిధ సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం చాలా అభిందనీయమని అన్నారు. ఈ సందర్భముగా జిల్లా నలుమూలనుండి, మరియు పట్టణంనుండి భారీ ఎత్తులో అభిమానులు విచ్చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన రూస్నీ వీరమహిళ మాతా గాయిత్రి, మత్స్యకార వికాస విభాగ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గనగల్ల రాజు, భారీసంఖ్యలో జనసేన నాయకులు, జనసైనికులు పాల్గొన్నారు.

రండి...
తరలిరండి...

**మార్చి 14**

# భారీ అనురావతి

## రాష్ట్రాడు నియోజకవర్గం

### జనసేన పార్టీ

జనసేన పార్టీ

**ఆవిర్భావ సభ**

సభా స్థలం :

**ఇప్పటం గ్రామం,**

తాడేపల్లి మండలం, గుంటూరు జిల్లా.

**పవన్ కుమార్**

రాష్ట్రాడు ఇన్ ఛార్జ్